

Шляпы

В деревне шляпы умел плести любой крестьянин. А занимались этим, в основном, досужие пастухи, которые нередко шли с пастьбы с уже готовыми шляпами, обеспечивая ими всех односельчан.



Бытовые изделия



Такие элегантные сосуды не уступали в прочности деревянным бочкам и даже не пропускали воду, хотя обладали отличной вентиляцией, благодаря чему, в них можно было хранить зерно и муку.

В крестьянском быту с давних времен были широко распространены изготовленные из соломенных жгутов емкости.





Декоративные
шкатулки, чаще
встречались в быту
горожан

Маски

Ряженные в масках козла, аиста, медведя ходили по домам во время колядных праздников. Желали хозяевам здоровья, приплода скотине, урожая на полях и огородах.





Для создания презентации использовался материал с сайтов

<http://batfx.com/index.php?showtopic=274>

<http://www.ashram.ru/Oktagon/SiteOktagon/kukla.htm>

<http://delausam.ru/kuksol.php>

<http://karagod.com/?page=work&id=0>